

Гранти на підтримку мультикультуралізму та боротьби з расизмом

4 листопада 2024 р. [Зв'язок зі ЗМІ](#)

4 листопада відкривається прийом заявок на участь в етнокультурних та антирасистських грантових програмах на підтримку громадських ініціатив із сприяння культурному різноманіттю та боротьби з расизмом в Альберті.

Різноманіття культурних спільнот Альберти є одним із факторів, завдяки яким провінція є чудовим місцем для життя, роботи та створення сім'ї. Протягом останніх трьох років у рамках двох грантових програм було виділено біля 13,5 млн доларів на підтримку громадських організацій і корінних громад, які пропагують цінності і переваги мультикультуралізму та міжкультурних зв'язків.

«Разом з громадами наш уряд працює над тим, щоб усі жителі Альберти, незалежно від культурного чи етнічного походження, відчували залученість до суспільного життя та шанобливе ставлення до себе. Ці гранти дозволяють підтримувати місцеві ініціативи, спрямовані на розвиток наших мультикультурних громад, корінних народів та громад метисів в Альберті, допомагаючи будувати сильне та інклюзивне суспільство».

Мухаммад Ясін, міністр імміграції та мультикультуралізму

Програма етнокультурних грантів

«Програма етнокультурних грантів Альберти» охоплює два напрямки з підтримки громадських ініціатив, які сприяють мультикультурному різноманіттю та інклюзивності у

провінції. Зокрема, вона передбачає підтримку громадських організацій корінних народів у святкуванні та обміні своєю багатю культурою та спадщиною.

- У рамках напрямку 1 виділяється до 50000 доларів на проекти, зосереджені на розвитку міжкультурних зв'язків з етнокультурними групами та групами корінного населення.
- У рамках напрямку 2 виділяється до 15000 доларів на проекти, які пропагують культурне різноманіття.

Програма грантів по боротьбі з расизмом

«Програма грантів по боротьбі з расизмом в Альберті» охоплює два напрямки з підтримки громадських ініціатив по боротьбі та запобіганню расизму, а також сприянню розвитку більш інклюзивних і толерантних мультикультурних спільнот по всій Альберті.

- У рамках напрямку 1 виділяється до 5000 доларів на проекти, які сприяють підвищенню обізнаності про вплив расизму, з яким стикаються корінні та расові групи.
- У рамках напрямку 2 виділяється до 10000 доларів на підтримку проектів по боротьбі з расизмом за ініціативою громад.

Минулої весни «Програма етнокультурних грантів» охопила 182 проекти з підвищення міжкультурної обізнаності на загальну суму 5,1 млн доларів. Водночас через «Програму грантів по боротьбі з расизмом» було виділено загальну суму у розмірі 424000 доларів на 49 антирасистських ініціатив.

Інформація на тему

- Alberta.ca/ethnocultural-grant
- Alberta.ca/anti-racism-grant

Зв'язок зі ЗМІ

Ніл Сінгх

780-644-2212

прессекретар Міністерства імміграції та мультикультуралізму

